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Ha a tanul¢ a feleletvalasztés feladatokban a kért valaszok szamanal tébbet jelol, a feladatot O
ponttal értékeljiik.

A helyesirast csak a H betiivel jelolt feladatokban értékeljiik. A nyilt végi kérdésekre
csak abban az esetben kell mondatban valaszolni, ha ezt a feladat kiilon kéri.

Ha a feladat alahuzast, illetve bekarikazast kér, a masik lehetéséget is elfogadjuk (pl. aldhtizas
helyett bekarikazas).

A felméroélap hibainak jeloléséhez hasznalatos jelek:
v helyes valasz

¥ hianyos valasz

/ hianyzo valasz

// hibés vélasz

A V', /], ¥ jeleket a felmér6lap bal vagy jobb szélére irjuk, a / jelet pedig a hidnyzo valasz
helyére.

A szovegalkotasi feladatokban elkdvetett hibakat nem javitjuk, aldhtizassal sem jeldljiik.
Beirjuk viszont az egyes itemek pontszamat ¢és a feladat 6sszpontszamat.

I. RESZ

Feladat | Item | Megoldas Szempont Pontozs
1. a A A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
2. a Mess Attila Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
H b Pisnjak Anna Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
3. a B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
4. a I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
b I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
5. a Sok benne a szerelem, Jo valasz: 1 pont
kaland, komikus fordulat. Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont

Vagy ue. masképpen

megfogalmazva.

6. A 3.,2.,4.,1.,,6.,5. Hibatlan szamozas: 2 pont
Egy hiba a szamozasban: 1 pont
Egynél tobb hiba: 0 pont
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7. Nem tud téle megszabadulni. Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Vagy ue. masképpen
megfogalmazva.
8. premier (premierje) J6 valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
9. meglog (meglogniuk) Jo valasz: 1 pont
vagy elmenekiil Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
(elmenekiilniiik)
H felbukkan Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
10. Soboc¢an Sanja vagy Jo viélasz: 1 pont
Krajnc Blanka Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
11. 1.,3.,2.,5., 4. Hibatlan szamozas: 1 pont
Rossz szamozas: 0 pont
12. a-mely-lyel Minden lehetséges helyen
H elvalasztva: 1 pont
Kevesebb és/vagy rossz
helyen elvélasztva: 0 pont
13. A,B Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
B, A Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
14. szeptember 30-an Jo valasz: 1 pont
H Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
ezerkilencszazotvenkilenc J6 viélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
15. hazban Jo viélasz: 1 pont
H Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
fantasztikusan Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
tapssal Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
16. C Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
A Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
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17. mindségjelzo Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont

allitmany Jo valasz: 1 pont

Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont

targy J6 vélasz: 1 pont

Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont

18. D A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont

Pl.: ..., de nem sikeriil Jo valasz: 1 pont

elkapniuk oket. Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont

Minden értelmes tagmondatot
elfogadunk.
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19.

Szand¢k, tartalom

Stilus

Szerkezet, terjedelem

A 2 pont csak akkor adhato
meg, ha a széveg tartalmazza a
cimet (Ertesités) vagy a
megszolitast és (alul jobbra) a
feladot (a szervezd vagy a
szinhaz neve) is.

Ha a tanulo az eloirt
terjedelemnél rovidebbet vagy
joval hosszabbat irt, de
kiilonben megfeleld a szerkezet,
1 pontot kap.

Helyesiras

Megfelel a szandéknak
(értesités), és minden kért
elemet tartalmaz:

Csak részben felel meg a
szandéknak, illetve
valamelyik elem hianyzik:
Nem felel meg a szandéknak:

Stilusa megfeleld,
szokincse gazdag:

Stilusa kevésbé megfeleld,
szokincse szegényes:

A szoveg tagolasa, kiilso
megformaltsaga és
terjedelme megfeleld:

A szdveg tagolésa,
kiilalakja és terjedelme
csak részben felel meg:
A szdveg tagolasa,
kiilalakja és terjedelme
nem megfeleld:

A szovegben csak néhany
helyesirasi hiba van:

A szovegben sok a
helyesirasi hiba:

2 pont

1 pont
0 pont

1 pont

0 pont

2 pont

1 pont

0 pont

1 pont

0 pont

Példa a szovegalkotésra:

ERTESITES

Ertesitjilk a kedves szinhazlatogatokat, hogy a szombati eldadas betegség miatt elmarad. A
jegyeket pénztarunkban visszavalthatjak. Az el6adas jabb idépontjardl irasban tajekoztatjuk
Onoket. Szives megértésiiket kérjiik.

A szervezok
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I1. RESZ
Feladat | Item | Megoldas Szempont | Pontozas
1. a D A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
2. a A Jo viélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
3. a a fiu/Pete/Péter szobaja vagy A két helyes valasz: 1 pont
agya ] Nincs vagy rossz, vagy
az apa/Pete Adam szobaja csak egy valasz: 0 pont
vagy agya
b Pite Jo viélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
4. a az elsé(ben) vagy 1.(-ben) Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
5. a I Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b H Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
c H Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
6. a a sziiloi értekezletekrol Jo vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
7. a B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
b C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
8. a C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
9. a B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
10. a Nem tetszik neki. Jo valasz: 1 pont
Vagy ue. masképpen Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
megfogalmazva.
11. a C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont




N101-131-3-2

12. A walesi bardok A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
A tobbi regény (ez pedig Jo valasz: 1 pont
ballada). Nincs vagy rossz a véalasz: 0 pont
Vagy: A tobbi prozai mi (ez
pedig verses).
C (illetve, ha az a) feladatban A helyes valasz jelolése: 1 pont
mas miivet huzott ald, az Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
aldhuzott mii szerzoje)
13. Szandék, tartalom Megfelel a szandéknak
(elmeséli a talalkozast),
eredeti és érdekes: 2 pont
Megfelel a szandéknak, de
kevésbé eredeti €s
érdekes: 1 pont
Nem felel meg a
szandéknak: 0 pont
Stilus Stilusa megfeleld (mesélo,
érdekes, gazdag szdkincs,
parbeszéd alkalmazasa): 2 pont
Stilusa megfelelo,
tartalmaz parbeszédet, de
kevésbé érdekes, ill.
szegényesebb a szokincs: 1 pont
Stilusa kevésbé megfeleld,
nem tartalmaz
parbeszédet, szokincse
nagyon szegeényes: 0 pont
Szerkezet, terjedelem A szboveg tagolésa és
Ha a tanulé az elbirt kiilsé megformaltsaga
terjedelemnél rovidebbet vagy megfeleld: 1 pont
joval hosszabbat irt, a A szoveg tagolasa €s
szerkezetért 0 pontot kap. kiilalakja nem megfeleld: 0 pont
Helyesiras A szovegben csak néhany
kisebb helyesirasi hiba
van: 1 pont
A szovegben sok a
helyesirasi hiba: 0 pont

Példa a szovegalkotasra:

Amikor Pete Péter, aki valojaban Pete Adam, hazaért az iskolabol, apja a tévé eldtt iilt.
Eppen rajzfilmet nézett. Addm elmondta, hogy mi tortént vele az iskoldban:
— Képzeld, a nagyok ram akartak ijeszteni, de nem sikeriilt nekik.

A fiu pedig elmesélte, hogyan talalkozott apja baratndjével. Annamaria meg is akarta

puszilni, de 6 nem hagyta.
Mindketten nagyot nevettek a torténteken.




